

## УЧАСТИЕ РОССИЙСКОГО КРАСНОГО КРЕСТА В ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕ МФОККИКП И ИЗБРАНИЕ В ПРАВЛЕНИЕ

Россия впервые за 10 лет вошла в состав руководства Международной Федерации Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца. По итогам голосования председатель Российского Красного Креста Павел Савчук вошел в состав Правления (Управляющего совета) МФОККИКП от европейского региона. Избрание РКК повысит статус организации внутри Международного Движения и позволит продвигать интересы, опыт и предложения РКК, Национальных Обществ субрегиона, в том числе приграничных и русскоговорящих стран на международной арене. Делегация Российского Красного Креста во главе с председателем организации Павлом Савчуком приняла участие в 23-й сессии Генеральной ассамблеи МФОККИКП и Совете делегатов МККК. Мероприятия проходили в Женеве (Швейцария) с 18 по 23 июня.



**24.06.22**



**23.06.22**

### Второй грантовый конкурс среди региональных отделений

Российский Красный Крест продолжает развитие программ, направленных на помощь детям, оставшимся без попечения родителей и лицам пожилого возраста. РКК провел второй грантовый конкурс среди своих региональных отделений. На участие в нем было подано 35 заявок. 8 лучших проектов получают организационную и финансовую поддержку. Среди них будет распределено свыше 6 миллионов рублей, а размер предоставляемого гранта на каждый проект составит до 1 миллиона рублей.



**08.06.22**

### Помощь беженцам и переселенцам из Украины и Донбасса

Российский Красный Крест начал прямые материальные выплаты беженцам и переселенцам из Украины и Донбасса. Выплаты стартовали в Воронежской, Курской, Белгородской и Ростовской областях. Всего планируется охватить 8 тысяч человек. Благотолучатели смогут получить от 5 до 15 тысяч рублей.

Российский Красный Крест в рамках работы штаба #МЫВМЕСТЕ оказал психосоциальную поддержку более 4 000 переселенцев и беженцев с территорий Донбасса и Украины. Помощь получили как люди, находящиеся в пунктах временного размещения, так и те, кто остановился вне их. Общее время консультаций, оказанных специалистами РКК, составило более 1 500 часов.

Российский Красный Крест обработал более 28 тысяч обращений на единую горячую линию РКК и помог найти 85 человек в рамках работы по восстановлению семейных связей. Горячая линия работает по телефону 8 800 700 44 50 (звонок бесплатный) по всей России.



**15.06.22**

### Всероссийская донорская акция «Путь донора», приуроченная к Международному дню донора крови

Российский Красный Крест провел в 76 регионах страны Всероссийскую акцию «Путь донора». Мероприятие было приурочено к Международному дню донора крови. В течение 3 дней, с 13 по 15 июня, участники акции сдавали кровь и ее компоненты, слушали лекции, общались с экспертами и посетили тематические страт-сессии. Всего в рамках акции удалось собрать 5 тонн донорской крови, а ее участниками стали 437 000 человек.



**28.06.22**

### Соглашение о сотрудничестве с Правительством Республики Татарстан и встреча с Президентом региона

Российский Красный Крест заключил пятилетнее соглашение о сотрудничестве с Правительством Республики Татарстан. При поддержке региона РКК будет обучать население навыкам оказания первой помощи, популяризировать донорство и реализовывать программы подготовки и реагирования на чрезвычайные ситуации. Также председатель Российского Красного Креста встретился с Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым. На встрече обсуждались результаты программы помощи пострадавшим в результате стрельбы в МБОУ «Гимназия № 175».